●大海阳路73号

■2011年12月5日 星期一

我家边上咋竖起了长烟囱?

原来有人打算建锅炉取暖,不过他们已经承诺给拆掉了

本报12月4日讯(记者 曲彦霖)

近日,大海阳路73号的朱先生致 电本报新闻热线6610123反映,73 号楼东边忽然出现了一根五六米 长的烟囱。虽然现在还没使用,但 要用起来,那烟尘不全飘家里了?

尹女士住在这栋楼的最东面, 从她家东边的窗就可以看到烟囱。 "当时就是冲着这个窗买的房子,谁想到现在却多了个烟囱。自从立在 那里,我心里就堵得慌,就怕哪天 冒烟了,不管烧什么都会刮到家 里来!"尽管烟囱还没开始用,尹 女士还是很担心。

1日,记者看到,这根长烟囱立在73号楼东边一间蓝色顶的小屋子上,大概五六米高,离73号楼东墙约两三米,离72号楼南窗五六米。

蓝色顶小屋前的院里,放着

一个装满煤的小推车,一间屋 里放着一台多乐煤气化自控锅 炉。一位姓韩的先生正在屋里, 他说他是看门的,房东不在。

烟囱是干什么的?韩先生说,之前的小棚漏了,所以就换成了现在的蓝色顶,后面加高了约20公分。原本在屋里放锅炉和架烟囱是为了取暖。"现在不用了,装暖气那屋已经装上了空调。"

记者看到院里朝东的一间 屋子已经装上了暖气片。

韩先生说,锅炉和烟囱等设备花了一万多块钱,下周一就会拆掉。"已经购置的设备和储煤都会处理掉,小棚专门用来放东西,居民们不用担心会受影响。"



大海阳路73号东边竖起的烟囱。

曲彦霖



投一份爱心

2日,南洪社区居民来到居委会为辖区身患白血病的小女孩王雅婷捐款。记者从居委会了解到,这个女孩年仅12岁,目前正在毓璜顶医院接受治疗。40多万元的治疗费使这个原本就不富裕的家庭雪上加霜。南洪社区居委会将倡议书贴到每个楼洞,倡议大家伸出援手。居民纷纷前来捐款,截至目前,居委会已累计收到捐款7996元,目前捐款还在继续进行中。通讯员 李世梅 本报记者 苑菲菲 摄影报道

部總

都来聊聊 学车的那些事儿

发帖:@apple0535(烟台论坛)

我认识的一位朋友2007 年就报名考驾照了,理论不知 道废了多少次,直到今年7月才 通过倒桩,11月场地通过,目前 路考还没进行。和我说的时候, 我都乐坏了!这是我知道的时候, 我都乐坏了!这是我知道的最 长的驾照考试了。我这位朋友 还说,场地考的时候,一位考试 的大姐竟然紧张到把医保卡当 身份证用了,身份证愣是放到 里了。大家都来说说学车碰到 的好事、糗事、趣事吧!

跟帖:

我2007年学的车。路考时, 我正好开到一个大上坡,前面有辆大货车,装的东西太多了, 在半坡停下了。我刚学车,应急 情况掌握得不好,车在半坡憋 死了。好吧,重新发动起步,结 果还是憋死!考官恼了,说二挡 能起步吗!

@坚持爱

我的驾照是在部队学的, 一个连队十量车排一溜出去。 学车比较顺利,就是上车还要 打报告,跑步到车门前,敬礼。 "报告班长,某某请求上车,请 指示!""上车!""是!"

@leon0wyt00

学上路的时候,有次开得挺好,教练表扬了两句,让靠边停车换下一个。结果到了路边手刹一拉,我就开车门出去了。教练顿时吼了我两嗓子,弄得我糊里糊涂,神魂颠倒,不知道,原来我停车的区域有一片铁沫子,我就这么开了上去,两个车胎漏了。荒山野地的,我们5个人都回不去了。

个人都回不去了。 整理 本报记者 冯荣达

看到公交车上有空位 当抢座男还是让座男

区是让座男 今日烟台 http://webo.com/2084789974

台论坛发帖讲述了他在公交车上的所见所闻:同一天坐公交车,先是遇见了让人窝火的"抢座男",后来又遇上了让人感动的"让座男"。

据网友"喜欢狗狗"介绍,当 日他乘坐18路车的时候,一位先 生下车了,他刚好在座位旁边, 当他正准备坐的时候,一个男子 忽然上来猛地把他推到了一边, 坐了上去。下午下班回家的时 候,他依然没有座位,但是隔着他一个人的座位上一位阿姨要下车。本来旁边的那个小伙子完全可以坐下,但是他主动让出了座位!

"想起早上那个抢座男,这 位让座男让我感动得无法形 宽"

@luojie6262:遇到"抢座男" 算你中奖了!现在还有这样人 啊?

@爱吃榴莲的闺女:这就是

素质啊!别说男的了,连一些小闺女也够能抢的了。本来我就要坐下了,她把包放在了位置上!

@真吾:抢座还有高手。一位阿姨手里拿了件衣服,离得挺远的,一看有人起来了,旁边人也都比较谦让,还没有坐。她一个抛物线把衣服扔在座上,然后慢慢挤过去坐下。

@862813491:大家都谦让-下就好了!

见习记者 侯冬冬

○○ ※ ※ ※ 当 自 记 で



4日,在东方 文化跳蚤市场,一 位市民在翻看老

据摊主介绍,市场上明本的老唱片。 市场上唱片。 市场上明本。 为1956年录,有第一个市场。 1979年出版,回来的一个市场。 本报记,不收藏。本报记录者 李泊静 摄影报

铺完燃气管道 路面一直没回填

本报12月4日讯(实习生

潘铮 记者 苑菲菲) 因铺设燃气管道,莱山区凤凰小区内的水泥路面被挖开了。可管道是铺好了,挖开的水泥路面却一直没有回填。为啥呢?

4日上午记者看到,小区 水泥路面上有好几条水泥坑, 上面覆盖着沙子和泥土。

一位居民告诉记者,这些是莱山区新奥燃气公司近期给小区铺设燃气管道时挖开的。工程上个月就已经完工了,可回填工作却迟迟没有进行,只是用沙子和泥土掩盖了起来。"走路行车都很不方便!"

小区物业工作人员告诉记者,他们已同新奥燃气方面取得了联系。"因为最近天气冷,浇灌水泥的话会破坏新铺设的管道。等明年天气好转之后,新奥燃气就会将挖开的地方填好。"

高新区初级中学 普及地震知识

本报12月4日讯(通讯员 李晶 记者 宗韶峰) 为 了做好防震减灾知识的宣传 普及工作,提高学生的防震减

普及工作,提高学生的防震减灾意识,减少突发性地震灾害带来的损失,12月4日下午,高新区科技局,社会事务局教育办公室邀请烟台市地震局到高新区初级中学给全体师生做了一场地震科普知识讲座。 讲座中,地震局的专家用

事例介绍了地震灾害的破坏力,地震形成的原因、地震的 前兆以及地震灾害的破坏力,地震形成的原因、地震的 前兆以及地震发生时应急自 我保护。同学们不仅了解到有关地震的知识,更重要的是学失地震时,如何有效保障自己和他人的人身安全。通过讲座,切实提高了同学们面对突发事件时应急避险的应变能力和自救互救的技能。

"学到了很多没学到的东西。"8年级的姜雪对记者说。

没通过设计审核 建筑工程被查封

本报12月4日讯(通讯员 吕宗峰 邢晓宁 记者

鞠平) 近日,为全面做好建筑工地的消防安全监管,积极推进"清剿火患"工作的深入开展,烟台龙口市消防大队加大对在建工程消防的监督检查和处罚力度。一家公司的建筑工程因未经过消防设计审核而被查封。

2日,龙口市消防大队监督检查人员在对龙口嘉元华诚房地产开发有限公司开发的嘉元学城工程进行消防安全检查时发现,该工程前期在烟台消防支队备案图纸设计抽查不合格。支队曾下发不动目施工方浙江宝石建设责任有限公司停止施工,待图纸修改审核合格后方能施工。

但该公司仍然照常施工。 为此,监督检查人员依法对施 工现场强制停止施工,并对配 电箱等设备进行了临时查封。